

新闻稿

巴斯夫凯密特尔携航空航天领域表面处理一站式解决方案亮相 2024 年中国航展

- 全方位展示从加工、无损检测、前处理、涂装、装配到维保等各个环节的认证产品与解决方案
- 巴斯夫展位：珠海国际航展中心H3C9号

中国珠海 —— 2024 年 11 月 12 日 —— 巴斯夫涂料业务部以凯密特尔

（Chemetall）品牌运营的表面处理全球业务部参加于珠海举行的第十五届中国国际航空航天博览会（简称“中国航展”），展位号 H3C9。作为全球表面处理解决方案的领航者，巴斯夫凯密特尔携航空航天领域表面处理一站式解决方案再度亮相此次盛会，将创新技术、先进产品和优质服务进行全面整合，为航空航天原始设备制造商（OEM）和维护、修理和运营商（MRO）提供卓越的产品组合。

凯密特尔注重创新和可持续发展，本次展位设计以机场为灵感进行创意布局，巧妙地将值机柜台、行李提取传送带以及登机信息等元素融入接待台、产品展示区及活动时刻表等区域，全方位展示了从加工、无损检测、前处理、涂装、装配到维保等各个环节的认证产品与解决方案。展位上还设有焕新升级的 Tech on Air 2.0 数字交互程序，将飞机拆解为机身外表、飞机结构、发动机、起落架和油箱五大部位，从脱漆、外部清洗、多用途密封胶、防腐剂、前处理、无损检测、金属加工等应用方面，清晰直观地呈现了不同应用场景下的产品功能和独特卖点，为参观者提供了沉浸式的互动体验。展会期间，凯密特尔还推出了“凯密特尔空中课堂”系列直播活动，邀请来自航空航天领域的专家团队围绕不同主题进行分享。

上海凯密特尔化学品有限公司亚太区航空航天市场经理李海林表示：“凯密特尔作为金属表面处理行业的领航者，在航空航天领域深耕多年。我们对于中国航空市场的高速发展十分乐观，随着浙江平湖生产基地的运行和亚太创新及科技中心的落成，我们坚信能为客户提供更高品质的产品和服务，满足航空航天领域对创新和可持续解决方案不断增长的需求。”

参观者可在展会期间向凯密特尔专家询问了解更多信息。如欲了解更多凯密特尔的信息，请关注微信公众号：巴斯夫凯密特尔表面处理。

关于巴斯夫涂料业务部

巴斯夫涂料业务部作为在全球范围开发、生产和销售创新、可持续涂料的专家，持续为行业提供包括汽车原厂漆涂料、汽车修补漆、装饰漆以及用于各行各业的金属、塑料与玻璃基板表面处理产品在内的先进解决方案。该产品组合由“创新方案，超乎想象”（“Beyond Paint Solutions”）项目补充，进一步实现具有创新表面技术的新应用。巴斯夫涂料业务部致力于打造先进解决方案，推动性能提升，促进新设计和新应用的发展，以满足世界各地合作伙伴的需求。我们还通过遍布欧洲、北美、南美和亚太地区的生产基地网络分享全球跨行业团队的知识、能力和资源，使客户从中获益。2023年，涂料业务部全球销售额达到约 44 亿欧元。

巴斯夫涂料——创新方案，超乎想象。如欲了解更多关于巴斯夫涂料业务部及其产品的信息，敬请访问 www.basf-coatings.com。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有约 112,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2023 年巴斯夫全球销售额为 689 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）证券交易所上市，并以美国存托凭证（BASFY）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问 www.basf.com。